

这是一组来自省工商部门的监测数据

不合格商品正侵害着你的生活

这是一组来自省工商部门的监测数据,抽检内容涉及的都是与人们生活密切相关的生活用品:纺织品、成品油、儿童玩具。20%,30%不合格,看似枯燥简单的数字背后,却隐藏着对人们生活安全、健康的侵害。做一个对生活有心的人,选购商品多留个心眼,让劣质商品远离我们。

■ 见习记者 施超



纺织品 “雾里看花”令人忧

今年第一季度省工商部门对铜陵、安庆、黄山等市场上销售的纺织品的质量监测显示,多款商品存在使用说明、PH值、纤维含量等项目的“不合格”问题。

据了解,此次监测的不合格商品中,使用说明不合格的商品共12组,占总样品数量的三成。这些问题商品有的标示信息不全,如未标明产品安全类型;有的形式不对,如吊牌与耐洗标签信息不一致;还有的信息不准,如纤维含量标识与实际不符。

纺织品在染色和整理过程中需要使用各种染料和整理剂,经过加工会发生PH值的变化。此次监测显示,共有5组产品PH值不合格。“一旦服装的PH值过高或者过低,就会破坏人体的平衡机理,对皮肤产生刺激作用,使细菌容易进入到人体内,引起皮肤炎等疾病,对人体造成伤害。”省工商局工作人员说。

为此,工商部门提醒,消费者在选购纺织品时,应当多留个心眼,仔细查看商品信息。



成品油 不合格率超两成

今年上半年我省成品油市场的质量抽查结果显示,103组汽油柴油样品中,有22组为不合格,不合格率为21.4%。

今年3月和4月,我省工商部门在全省加油站抽查了103组汽油柴油样品,涉及合肥、亳州、阜阳、淮南、滁州、六安、芜湖、安庆八市和省直管县宿松县等地区。此次抽查结果表明,中石化、中石油为代表的国有控股公司加油站销售的成品油质量较好,抽查的44组样品,全部合格,合格率为100%;社会性加油站共抽查了59组样品,不合格22组,不合格率为37.3%。

本次抽查不合格22组产品中,5组车用乙醇汽油样品不合格,不合格项为研究法辛烷值、乙醇含量、其他有机含氧化合物、硫含量;3组车用汽油不合格,不合格项均为硫含量;11组普通柴油不合格,不合格项为闭口闪点、硫含量和色度;3组车用柴油不合格,不合格项为闭口闪点、硫含量。



儿童玩具 多款质量“不过关”

玩具是每个孩子的最爱,家长购买玩具时看中什么?好玩、益智固不可少,安全更是重中之重。省工商局今年第一季度对铜陵、安庆、黄山、池州市等市场上销售的儿童玩具进行的质量监测显示,多款儿童玩具的安全性令人堪忧。

据了解,省工商局通过对40批次商品进行抽查发现,共有9批不符合相关产品的标准要求,涉及产品边缘、尖端以及材料质量等“不合格”项目。被判为不合格产品中,多数儿童玩具存在“边缘”、“尖端”等质量缺陷,部分还存在“材料表面有污染”的质量问题。

“儿童玩具如果存在功能性尖端,应该设警示说明。”工商部门提醒,玩具安全的目的是儿童在正常使用或可预见的合理滥用下,最大程度的避免因玩具自身的某些缺陷给儿童造成伤害,最大可能地保护儿童的生命和健康。

(以上商品不合格名单详见安徽财经网:www.ahcaijing.com)

@提醒

合肥失业人员可领临时价格补贴

星报讯(张卫东 郭华 记者 任金如) 昨日,记者从合肥市物价局获悉:日前,合肥市对社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制进行了修订完善,扩大了保障范围,领取失业保险金的特困群众也可以享受临时价格补贴。

据悉,合肥市将临时价格补贴联动机制的主要保障对象由“城乡低保对象、农村五保户和重点优抚对象等特困群众”扩大到“城乡低保对象、农村五保供养对象、重点优抚对象以及领取失业保险金人员等特困群众”。

大雨、暴雨,未来几天将频频光顾

星报讯(胡晓云 记者 祝亮) 记者昨日从省气象部门获悉,预计7月1日~5日副高增强北抬至江南到江淮之间,我省降水明显。其中1日~2日和4日沿淮淮河以南部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。

具体来说,2日:沿江江南有中雨,局部大雨到暴雨。3日:江南南部

部分地区中雨。4日:淮北部分地区大雨;淮河以南部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。

专家提醒,需关注持续强降雨可能引发的山区气象次生灾害、城市内涝、农田渍涝,有关单位及时做好防汛抢险的准备工作,以更好地应对意外险情的发生。

后高考时代 给你不一样的暑假 暑期社会实践活动 应届高中毕业生开始报名

高考已经结束,赋闲在家的高三毕业生,可以有个新去处——参加暑期社会实践活动。这个暑假,宣酒集团在全省部分地市推出“梦·工厂”高三毕业生社会实践公益活动。安徽宣酒集团各地市分公司提供工作岗位,为高三毕业生参与社会实践活动提供便利。实践时间:7月15日~7月27日。

“梦工场”暑期社会实践活动正在招募中,欲参与社会实践活动的高三毕业生,只要你是应届毕业生,居住在市区,并愿意积极投入社会实践活动,就可直接登录“梦·工厂”网站进行报名。活动报名网址:MGC.xuanjiu.com,如有疑问可以拨打活动咨询电话:0551-67330960。

@资讯

合肥将增17处电子警察

记者昨日从合肥交警部门获悉,7月7日,合肥市将新增17处电子警察点位,抓拍交通违法行为。

这17处电子警察点位分别为:裕溪路警昌路口;站前路(东发路至西发路);明光路(汽车站门前);和平路(二院门前);徽州大道望江路路口南100米;马鞍山路芜湖路口;桐城南路太湖路口;清溪路(康居时代门前);绩溪路(安医门前);宿州路淮河路口;长江中路(百大CBD门前);环城东路淮河路口;六安路霍邱路口;花园街安庆路口;徽州大道环城路口;南二环潜山路口;南二环翡翠路口。 合交宣 记者 鲁龙飞

省城菜价最近又涨了一点

进入梅雨季节,合肥蔬菜价格又悄悄在上扬。记者从周谷堆批发市场获悉,上周,该市场内的蔬菜交易量略有减少。由于近期持续阴雨,不利于地产菜的生产和采摘,安徽四月青的批发价已经涨到0.80元/斤,比前一周贵了14.2%,另外,山东的薄皮椒价格也涨了一成多。 记者 董艳芬

7月2日,这些地方要停电

记者从合肥供电公司获悉,7月2日9:00~18:00,合肥这些地方要停电。涉及停电范围有:轩辕路(福祿园小区D区)等地区用户。 记者 李尚辉

血!血!血!合肥A型血告急

“合肥A型血用血告急!”记者昨日从合肥市中心血站获悉,目前整体血液库存偏少,只够临床使用7~9天,其中A型血更连续半个月处于紧张状态。

合肥市中心血站官方微博连续数日发布微博,呼吁更多A型血市民加入到无偿献血者队伍中来。全血咨询热线0551-65329941,单采血小板预约电话:0551-65355230。 记者 李皖婷

省二院7月4日下午有义诊

记者昨日获悉,安徽省第二人民医院将于7月4日下午3点在合肥市庐阳区杏花村街道全都华庭社区举行义诊,届时普外科、神经内科、心内科等多科室知名专家将与患者进行面对面交流。

夏鹏程 记者 李皖婷

不忘历史 面向未来

——辉达集团公司组织全体党员参加“七·一”红色之旅活动

6月28日,第一站是滕州微山湖湿地景区,参观了铁道游击队影视外景地小李庄,刘洪大队部、指挥部、芳林嫂故居。一行人不禁感慨颇多,如此恶劣的抗日条件并没有打败他们,面对现在的生活,我们还有什么理由逃避退缩。

当天下午,来到了台儿庄运河古城,游览清朝正三品参将行署——参将署、运河酒文化馆等,集“运河文化”和“大战文化”为一城,融“齐鲁豪情”和“江南韵致”为一域。感受时光的缩影,体味沧桑历史。

第二天,驱车前往台儿庄大战纪念馆,

观台儿庄大战实景影片和大战图片。台儿庄大捷、鲁南会战,在历时1个月的激战中,中国军队约29万人参战,日军参战人数约5万人。毙伤日军约2万余人。它打击了日本侵略者的嚣张气焰,坚定了全国军民坚持抗战的信心。这次战役鼓舞了全民族的士气。此次大捷是中华民族全面抗战以来,继长城战役、平型关大捷等战役后,中国人民取得的又一次胜利,是抗日战争以来取得的最大胜利。

在纪念馆门口,举行了新党员入党宣誓及老党员重温入党誓词仪式。铭记历

史,缅怀革命先烈用鲜血铺就了民族的自由和解放;面对未来,作为一家非公企业能在辖区庐阳区逍遥津街道党委的部署下,时刻保持党的先进性和纯洁性,在企业发展的同时更注重抓好党建工作,深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动。在新的历史发展机遇面前,中皖辉达作为房产界领军企业之一有必要也有责任拿出新时代的干劲,发扬红色精神,为建设和谐美好的社会添砖加瓦。

汪瑞



在“七一”党的93周年生日来临之际,辉达公司党总支组织了近五十名党员赴山东枣庄,开始了三天两夜重走革命路线的旅途,接受红色精神的洗礼。